

# 家訊

## 344

編輯出版：香港教會總執事室  
地址：尖沙嘴天文台道五號  
電話：2369 5106  
傳真：2311 6897

### 主行神蹟的用意

神蹟是在特別需要時用的。當時他們在曠野，沒有東西可以吃，若耶穌叫他們回去，那時天已晚，歸途又遠，所以主憐憫他們，便行了神蹟。今天我們在非常急需時主會憐憫，否則未必照你所求的答應你。就像五餅二魚那個神蹟，到了第二天早上就不是必需的了，否則會害了他們，使他們不再殷勤工作，成了一個懶惰的人。

神蹟是爲著叫人認識神，而不是單爲

解決人一時的需要。當時耶穌變餅給眾人吃飽時，是要叫群眾都認識他是神所差派來的救主，叫眾人跟從他。

神蹟是爲引人到行神蹟的主身上，而不是停在神蹟上，否則，你未必會跟隨主到路終。因爲跟從主的道路是十字架的道路，不是天色常藍，花香常漫。當時門徒跟從耶穌時，在他們經歷裡沒有多求耶穌賜給物質的東西，當他們認識這位救主的寶貴後，就願意撇下所有跟從了他。

他又對他們說，人若吃我的肉喝我的血，就有永生在他裡面。這些人更不明白。其實耶穌的意思是說，你們要將我接受到心裡，才能飽足。物質的糧只是暫時的飽足，生命的糧才能成爲你一生的滿足。耶穌基督要將人的注意力移到他自己身上，但這班人越聽越糊塗，最後竟離開了他。

爲甚麼耶穌行過一次神蹟就不再行第二次呢？許多弟兄姊妹也有同樣的經歷。在初信時主很聽禱告，也經歷了神蹟，但時間久了好像主不聽禱告，也沒有神蹟出現，於是信心就軟弱了，這種情形不是因見了神蹟。換句話說，他們不是

的告訴你們，你們找我，並不是因見了神蹟，乃是因吃餅得飽。不要爲那必壞的食物勞力，要爲那存到永生的食物勞力，就是人子要賜給你們的；因爲人子是父神所印證的。」耶穌知道那班人找他的目的，所以他說：你們尋找我，並不是因見了神蹟。換句話說，他們不是

### 不要爲必壞的食物勞力

讀經：約翰福音六章  
約翰福音第六章記載耶穌到了迦百農曠野，周圍的人聽到這消息也紛紛到曠野尋找他。主耶穌於是開口教訓他們許多道理。到了日落時分，耶穌吩咐門徒給他們食物吃。最後藉著一個孩子的五餅二魚，耶穌擘開祝福分給眾人，使五千人吃饱，剩下的零碎，還裝滿了十二籃。

耶穌隨即打發眾人回家，自己一人上了山。第二天早上那些人又來了，他們以爲找到耶穌就不愁沒飯吃。耶穌就在那裡講了一篇生命之道，可是他們卻不明白。

因看見神蹟而來信耶穌、跟從耶穌，而是爲了吃餅得飽，爲了一點物質的祝福。接著主就說不要爲那必壞的食物勞力，要爲那存到永生的食物勞力。這班猶太人的注意力一直放在物質的東西上。並提出他們的祖宗在曠野時曾吃從天上降下來的嗎哪，意思是叫耶穌也變點嗎哪給他們吃。但是耶穌卻指示他們，他就是從天上降下來生命的糧。

**主來滿足人生命所需**  
33-37節，耶穌說到他就是生命的糧。物質的糧食只能滿足肉身的所需，生命的糧食才能滿足心靈的所需。耶穌又說，到我這裡來的必定不餓。請思想，自從

信耶穌到如今你靈裡是否很飽足，還是像世人一樣沒有滿足？耶穌是生命的糧，只有他才能滿足我們生命的需要，若想用物質的豐富、道路的亨通、事業的成就或其他所想望的來代替耶穌基督，心靈永不能滿足。

### 到主這裡來

第二到主這裡來。這是必須的條件。

「到我這裡來的，必定不餓。」肉身飢餓自然是找食物吃。爲甚麼生命飢渴時不懂得找耶穌呢？有時你情緒低落，遇到難處，覺得無助，面對環境灰暗，工作壓力太大，生活煩忙，擔子好重，叫你透不過氣來，身上有好多難處，無人了解你，這就是生命飢餓，爲甚麼不去找食物，食物在那裡呢？耶穌說我就是生命的糧。祕訣就是來到耶穌跟前，以主爲你生命的糧。對主說：

### 以主爲滿足

耶穌說我就是生命的糧，到我這裡來的，必定不餓，信我的就永遠不渴。基

督徒的生活如何能常常飽足呢？第一我們要經歷他的所是—生命的糧。除他以外，再沒有一樣東西可以叫你得著滿足。若你錯用物質的東西來滿足你的生命，你就會感到永遠都是虛空的。外用的藥物不能醫治裡面的病痛，照樣外面的東西也不能滿足裡面的需要。相信嘗過恩滋味的人都有同感，幾時心遠離主，追求地上的成就，結果是得不到滿足。世人是照著神的形象造的，在每個人的內心都有一個空間，只有神進來人才得滿足。

現代人心靈的痛苦就是錯用許多物質的豐裕亨通來代替生命的滿足，結果感到異常虛空。所羅門王在晚年寫傳道書說：虛空的虛空，日光之下都是捕風捉影，萬物都是虛空；他眼所見的沒有一樣可以滿足他。縱使他在皇宮裡，也一樣空虛痛苦。但使徒保羅即使在監獄裡，卻能見證說，我時常滿足，我靠著主常

常喜樂。我知道怎樣處富足，也知道怎樣處缺乏，隨時隨在我都得了祕訣，我靠著那加給我力量的，凡事都能作。因爲我已經學會了，以主爲我的滿足。

一位朋友在一次福音聚會決志信主後對我說，他有個同事很多條件都不如他，但是經常見到他很喜樂滿足，他自己卻整天不開心，憂憂愁愁的，因著這一點他要來教會看看。結果她也信了主，從此也能笑口常開了。耶穌真是生命的糧，能使你飽足。

